

# 蓝天下救援 珍爱生命的付出

## 蓝天救援队员期盼:“蓝天”更蓝,人人平安

你们



梦想的天空 你们会看到最绚烂的颜色

本报记者 吕修全

最近几年,威海人常会听到这个组织的名字——威海蓝天救援队,不论是下海搜救坠海市民,还是上山营救迷路驴友,都有他们的身影。就连在市区各项大型赛事上,威海蓝天救援队队员们也会出现在志愿者席位上,做着无偿的奉献。志愿服务别人的他们,希望所有人在无灾无险,平平安安。



▲2012年7月15日,蓝天救援队为坠海女子展开海上搜救。

记者 吕修全 摄

### 上山下海志愿救援 “蓝天救援”无怨无悔

2012年7月15日凌晨,一名女子在幸福公园附近海边坠海。在看到网友的求助微博后,威海蓝天救援队领队“愚公”立即召集队员携带专业救援设备赶到幸福公园海边集合。当天

6时许,就有条不紊地展开了救援工作。8名潜水员背着专业搜救设备下海搜寻,工作异常艰辛。但他们还是坚持了两天,直到16日下午坠海女子的尸体被发现。

2012年9月初,威海职业学院一大一新生独自一人登山玩耍后迷路。威海蓝天救援队队员们接警后赶往该处搜救。当晚10时许,被困男生被民警和救援人员安全带下山回到学校。

2012年冬,5名摄影爱好者登顶市区佛顶山拍摄雪景,在返程中,一名女孩突然浑身发抖、脸色苍白,出现头晕恶心等失温症症状。威海蓝天救援队队员接到报警后,迅速赶赴佛顶山,成功救助了失温女孩。

四川省雅安市芦山县发生地震后,中国蓝天救援队立刻召集各地经

### 获赞誉无数却是“黑户” 将有望获正式注册

威海蓝天救援队自成立以来,因其坚持不懈、无偿志愿救援等特质而获得威海社会各界市民的广泛赞誉。芦山地震后,6名队员奔赴四川救援,鲸园办事处北门外等社区居民踊跃捐款,直接用于救援队员们开展救援需要。

近日,威海蓝天救援队获得威海一船艇制造企业赠与的两艘冲锋舟,另一企业赠与该队一船用马达。此两家爱心企业本与威海蓝天救援队毫无交集,其企业管理者均因了解到救援队无偿开展志愿服务后,热心地赞助了该队冲锋舟与马达机。

但威海蓝天救援队成立四年多

来,虽志愿搜救、帮扶身陷困境的人员无数,却一直未能获得民政部门的民间组织批准注册,至今还是“黑户”。民政局有关人士曾表示,因该救援队活动涉及范围较广,其具体业务主管部门并不明确。并且“他们从事的活动存在着风险性,出了事情不好说。”

威海蓝天救援队成立4年多来,队长“愚公”已记不清队员们参与了多少次救援行动,“我的神经总是绷着的,就担心接到110的电话。”但威海蓝天救援队队员们无怨无悔,仍旧执着于志愿救援工作。面对他人的质疑,他们承诺,威海蓝天救援队作为志愿者组织,队员们所做的一切搜救工作都是无偿的。

### 人物梦想

“我们珍爱生命,所以才拼尽全力去拯救生命。希望人人都珍爱自己的生命,平平安安。”



2013 钟爱一生 十一时尚大片 璀璨发布 时尚原创大片 磅礴上映

8大实力场景 8000平米奢华宫殿 万众瞩目 登峰造极

中秋疯狂抢定,拍一套送一套,底片全送,绝无隐形消费



网址: [www.whzays.com.cn](http://www.whzays.com.cn)

企企QQ: 398172147



新浪微博

威海钟爱一生婚纱摄影

[weibo.com/u/2964727113](http://weibo.com/u/2964727113)

地址: 威海统一路166号华联购物广场斜对面 喜事热线: 0631-5283089 0631-5283081

